

## ZPRÁVY Z VIDLÁKOVA - 2.

Ášter½, 08 květen 2018

Ne,  
nepropadla jsem spisovatelská práce. A nemyslím si, že by někdo nějak zvlášť zajímaly zprávy z našeho Á  
Jenže Áředitorka má j práce - Áředitorka má j  
schválit označení Áředitorka, v domněně, že ze mne vyrazí rovnou seriál. Bez  
obav, tady je dvojka, a ta je poslední.

Ne,  
nepropadla jsem spisovatelská práce. A nemyslím si, že by někdo nějak  
zvlášť zajímaly zprávy z našeho Á moulova. Jenže Áředitorka má j  
práce - Áředitorka má j  
schválit označení Áředitorka, v domněně, že ze mne vyrazí rovnou  
seriál. Bez  
obav, tady je dvojka, a ta je poslední.

Ne, že by se tady nic  
nedělo, dokonce letos 30. dubna jsme byli ve všech televizích:

Tak jako vÁjude po  
republike, i u nás proběhly práce - pravdy na Áředitorka. Naše Kanimra uÁředitorka  
oprávněná, a celá netrpělivě vylezla ze skříně a na okně vyhlářela první  
práce - znaky vešera. Chystala se na noční - rej do lesa, ke svatě Juliáně, na  
trojmezí - Tuchoměřic, Statenic a Kopaniny, kde se tradičně, poslední den v  
dubnu, slávit všechny Áředitorky z okolí.

Aby si ukrátila dlouhou  
chvilu, tak si brumlala Ježek - práce - stať enky Oggov s nekonečným počtem slok.  
Tu slušně j - verzi, která zněla asi takhle:

âžKudlanka nášbožně kudlanka sežrala,

cosi  
fan tutte,

furt  
nemaj dost

Za  
trochu lÁsky bys světem Ájel bos

U  
ježek - neklepej

ježek  
máj monopol,

raději  
jdi od toho

když ta je kovají je páknají kost!

Jen paní- je kovají

i když se neschovájí

vřnost  
si uchovájí

Bylo něco po poledni, když její-  
nekonečně popováiná- bylo pá™ehluáno sirčami pořrná-ch aut, houkami aut  
policajti i sanitek, a za nimi se hnala auta televiznách zpravodajů.

A pak se rozeznaly telefony u  
starostky, vřichni chtěli vědět co se děje, co mají- dlat, zda nejsou v  
nebezpečí- a hlavně, jestli veer bude pájená- árodějnic.

Na je  
starostka poskytla i rozhovor do TV. Otázky a odpovědi znaly:

â€žTo hoř- u vřis?â€œ

â€žAno.â€œ

â€žHrozí- obyvatelům vař- obce nebezpečí-?â€œ

â€žNe.â€œ

â€žBudou veer árodějnice?â€œ

â€ž Ano.â€œ

â€žZřastná-  
se hájená- takě vař hasiči?â€œ

â€žNe.â€œ

Ono toti 3/4 skuteĎnĎ hoĎTMeo v naĎjĎ- obci, jen 3/4e a 3/4 na kopci; tam hoĎTMeo tĎTMe dĎ-cĎ- linka na plasty a papĎr fy REGIOS, kterĎ je vzdĎlenĎ od poslednĎ- naĎjĎ- zĎstavby 2 km. Proto 3/4e i ten den tu vĎil zĎpadnĎ- vĎ-tr. a naĎje obec od firmy leĎ3/4Ď- na jih, hustĎ 1/2 ĎernĎ 1/2 Ďmoud se valil na Roztoky a dĎil na Prahu, a 3/4 do Bohnic.

- K po 3/4Ďru sklĎjdy byla z Prahy vyslĎjna jednotka z PetĎTMin.

- Na pomoc pĎTmijely takĎ  
jednotky ze Suchdola, LysolajĎ- a BĎTmezina vse.

- Akce se zĎĎastnila tĎmĎĎTm stovka hasiĎĎ a zkrocenĎ- po 3/4Ďru trvalo nĎkolik hodin.

Jenom naĎji dobrovolnĎ- hasiĎĎi chybĎli. ProĎ?

DĎvod je prostĎ 1/2: Ano, mĎjme hasiĎĎe. MĎjme i zcela novou hasiĎĎjrnou na nĎjmĎstĎ! PĎvodnĎ tam stĎjla obecnĎ- pastouĎjka, kterĎ doposud slouĎila jako dĎtskĎ klubovna. Kdy 3/4 se ale naproti nĎ- opravil rozsĎhlĎ 1/2 statek, v nĎm 3/4 teĎ sĎ-dlĎ- OĎš, knihovna, dvĎ, velkĎ tĎlocviĎny, obĎTmadnĎ- sĎil a veĎjla se tam i hospoda, tak se tam pĎTmestĎhovaly i dĎtskĎ kluby a pastouĎjka pĎTmestala slouĎit svĎmu ĎĎelu. V obci se proto rozhodovalo anketou, co s nĎ-

NĎkdo navrhoval kostelĎĎek, mne napadla sauna, nebo moĎitĎjrna a suĎjĎrna ovoce. Ano, blbost, kostel mĎj vedlejĎ- obec, nepĎTmĎ-liĎ vzdĎlenĎ a bazĎn tu mĎj ka 3/4dĎ 1/2 svĎj na zahradĎ, i osobnĎ- saunu v domĎ, tak 3/4e by tam nemĎli co moĎjtovat, nebo suĎit a do sauny by nikdo nechodil. OvocnĎ stromy se u 3/4 moc nepĎstujĎ-Ď!

Padlo nakonec rozhodnutĎ-, 3/4e se pastouĎjka zbourĎj a postavĎ- hasiĎĎjrna. PĎvodnĎ- pĎTmedpoklad byl, 3/4e stavba bude stĎjt 6 miliĎnĎ a pĎlku z toho uhradĎ- dotace. Jen 3/4e - dotace nebyla, oficiĎlnĎ- Ďdaje jsem nevidĎla, ale jde jeden hlas, 3/4e to nakonec stĎjlo dokonce o tĎTmetinu vĎ-c. K tomu se koupilo novĎ auto s cisternou, pouze zĎjnovnĎ-, ale takĎ miliĎn, a to poĎTmĎjd nemĎjme dokonĎenĎ Ďopravy nĎjmĎstĎ-, rovnĎ 3/4 ĎekĎj se na pĎTmeo 3/4ku ĎCEEZu... Pak jeĎtĎ pokĎcĎ- plodĎ-cĎ- meruĎky a mĎsto nich vysadĎ- holandskĎ sto 3/4ĎjryĎ!

A vĎsledek?

HasiĎĎe tedy mĎjme, oni majĎ- novou zaĎjĎ-vĎjrnou na chlastaĎku,

mĎjme sice pro nĎ i perfektnĎ- vybavenĎ-, ale naĎji hasiĎĎi nesmĎ- nic, ani pomocĎ- svĎ techniky sundat koĎku ze stromu.

Naše SDH totiž nemá vyškoleného velitele jednotky, velitele družstev, strojníka, ani obsluhu vysokotlakou, a bez toho nemůže být zařazena do integrovaného záchranného systému. A tím pádem nemůže vyjet dále k mimořádným událostem! DEERES